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РЕГЛАМЕНТ

Командный Чемпионат Московской  Области по дартсу 2021 года  
(дисциплина «501»)   
1. Цели и задачи:
Турнир  проводится с целью популяризации и развития дартса  в Московской области, привлечения новых игроков, повышения спортивного мастерства спортсменов Московской области, подготовки их для участия в официальных соревнованиях, а также для выявления победителей турнира и сильнейших игроков Московской области. 
2. Место и время проведения

Турнир проводится    24 апреля 2021 г. по адресу: Московская область г. Электросталь, ул. Расковой д. 31. Городской спортивный зал МБУ «Мир спорта «Сталь». 
Начало разминки 10-00, регистрация 10,00-10,45, начало турнира 11-00.

3. Участники турнира

В турнире принимают  участие игроки, члены ФДМО,  жители Московской области и других регионов России, проживающие или работающие на территории Московской области – не являющиеся членами других федераций по дартс на период 2021 года, согласные с настоящим Регламентом, подтвердившие участие стартовым взносом и достигшие 18 лет. Игроки, не достигшие 18 лет, заявляются для участия представителем спортивной организации либо тренером.

4. Информационное освещение турнира
Положение на турнир, результаты турнира и прочая информация о турнире публикуются на  сайте федерации: dartsmo. ru:  www.odindarts.ru и   сайте  http://dartsforum.ru/.
5. Регламент проведения турнира
Турнир проводится  по правилам проведения  командных соревнований по дартс, в 2 этапа. 

1. Групповой этап (Игры  в группах проводятся по круговой системе).

2. Этап Плей-офф. Игры проводятся на выбывание до финала.

Количество групп, количество команд в группе  и количество команд, выходящих во 2 этап, определяется  в зависимости от количества заявившихся команд.  

*Посев команд осуществляется по сумме личного рейтинга игроков Московской области.
Состав команд

Команда состоит из 4-х человек (возможен смешанный состав. Преференций нет)

Участники команды являются жителями одного муниципального образования МО.

От одного муниципального образования может быть любое количество команд. 

Формат матчевых встреч между командами.

 Каждый игрок одной команды встречается с каждым игроком команды соперника по схеме протокола, представляемого перед матчем. Жребием определяется Команда А и Команда Б. Порядок и нумерация игроков в ходе турнира не меняется. 
Игра 501 ,  1 лег , начало  - по схеме протокола, окончание лэга - удвоением числа. 
Матч между командами проводится на 2-х мишенях и продолжается до достижения одной из команд 9 очков. После набора одной из команд 7 очков  матч продолжается на одной мишени, при условии ничейного счета, либо счета с незначительным отставанием от соперника. 
Организаторы оставляют за собой право на изменения в регламенте турнира. 
6. Руководство проведением турниров
Руководство проведением турнира и разрешение всех спорных вопросов между игроками осуществляется Судейской коллегией  и Организаторами турнира. Организаторы  имеют право вносить изменения в настоящий Регламент. Об изменениях в регламенте представители команд и игроки оповещаются предварительно перед началом соревнований.
7. Стартовые взносы

Стартовый взнос на командный   турнир  составляет 800 рублей  с команды, если заявлен запасной игрок – 1000 рублей.
8. Награждение

Победители и призеры турниров (1-3 места) награждаются грамотами, медалями Минспорта МО и денежными призами, формируемыми из взносов участников. Команда - Победитель Чемпионата награждается кубком.
9. Этикет
Организаторы обращают внимание на строгое соблюдение пунктов Правил соревнований по дартсу  об этикете, запрещении употребления ненормативной лексики, курения и употреблении алкогольных напитков в месте проведения соревнований.

Запрещается создавать помехи другим игрокам и зрителям. (Выкрики и постоянные разговоры во время игры могут быть расценены судейской коллегией  как помеха играющим). Игроки, нарушающие данное правило,  могут быть предупреждены, наказаны проигрышем лега или матча  или удалены из зала решением судейской коллегии. 
Форма одежды: футболка поло, брюки и обувь классические. Приветствуется футболка с клубной символикой. 

В обязательном порядке необходимо иметь на турнир сменную обувь.

В случае нарушения данных правил, игрок может быть не допущен к участию в соревнованиях. 

10. Судейство

На групповой стадии игру судит свободный игрок команды, на стадии play-off (полуфиналы и финалы) – игрок команды, выбывшей из турнира. 
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Организаторы турнира:

РО ОФСОО «ФЕДЕРАЦИЯ ДАРТСА   РОССИИ» по Московской области

Председатель - Пигарёв А.И.

Тел 8 916 532 63 93
